



В Карсунском районе молодой мужчина предстанет перед судом за криминальное причинение смерти другому человеку

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего Марса Ахметшина, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Как установлено следствием, 03.11.2013 обвиняемый, житель села Прислониха Карсунского района, пришел в гости к знакомому односельчанину, где в течение дня они употребляли алкоголь. В ходе распития спиртного между ними возник конфликт, в процессе которого хозяину дома были причинены повреждения, приведшие к его смерти. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/818169>